

树木育人两相宜 情系老区谋发展

“信阳老区捐资捐书助学暨上淮纪念林植树”活动在我市举行

信阳消息(记者周涛)“十年树木,百年树人”。3月17日,河南省老区建设促进会、河南省环境资源法学研究会、在平桥区胡店乡中心学校和信阳市重点工程上淮金龙湾项目基地,举行了“信阳老区捐资捐书助学暨上淮纪念林植树”活动。来自北京、郑州、武汉等地的50余名企业代表和社会爱心人士,为学子们送去爱心的同时,也为淮河沿岸生态廊道添了一片绿。

上午9时许,胡店乡中心学校校园内不时响起阵阵热烈掌声。河南省老区建设促进会现场向学子们捐赠了初中生语文必读经典丛书504本,并为学校捐赠了20万元作为第三期捐款款项。据了解,2017年,中国人民大学河南校友会发起了“中国人民大学河南校友会豫南老区捐资助学活动基地”活动,在10年内

向胡店乡中心学校捐资200万元。

“这两年,我们利用前两期的捐款,添置了教学设施,改善了校园环境,帮扶了一些特困教师和特困学生。”胡店乡中心学校校长刘博在活动发言时激动不已,“如今,我们的校园环境美观、整洁了,综合办学评比各项排名大幅提升,教师的积极性提高了,孩子们也都怀着感恩的心努力学习。我代表学校全体教师承诺:将不负众望,创新教学方式,倾心竭力为教育事业奋斗终生。”

随后,企业代表和社会爱心人士一行来到上淮金龙湾项目基地,参加由河南上淮农垦开发有限公司组织的“我为上淮栽棵树”活动。穿过已经栽满绿化树的“出山店库区纪念保护林”后,一行人有的挥锹铲土,有的扶正树木,有的

培土浇水,各个环节衔接有序,配合默契。经过一个多小时的努力,百余棵香樟、冬青等树种绿了山坡。

据了解,为践行市委、市政府提出的实施大规模国土绿化提速行动,上淮农垦致力建设上淮金龙湾国家4A级生态农旅景区,打造中原生态休旅康养基地,决心用10年时间在社会各界开展和推广“我为上淮栽棵树”主题活动。此次植树活动,作为2019年中国人民大学河南校友会成立30周年庆祝活动之一,还吸引了近20名中国人民大学河南校友会成员参加。活动结束后,一行人来到淮河南岸,在观赏淮河生态修复带新面貌时,大家纷纷表示:一定要以实际行动响应大规模国土绿化提速行动,为老区发展贡献自己的一份力量。

凝心聚力再出发

我市司法系统部署新年新任务

信阳消息(记者韩蕾)18日上午,2019年全市司法行政工作会议在信阳宾馆大会议室召开。会议对2018年全市司法行政工作进行了总结,对2019年的重点任务进行了部署,并对2018年工作中表现突出的单位和个人进行了表彰。

记者从会上了解到,2018年全市司法行政系统大力推进“互联网+政务服务”,“马上办、网上办、就近办、一次办”成为亮点;全面推进远程视频督察系统建设,充分发挥APP定位、集中点验等监管手段,开展“正心行动”和“点心灯”教育矫正活动,全市2617名社区矫正人员无一脱管、漏管。

2018年,“12348”法律援助热线全面升级,建成县区公共法律服务中心9个,乡镇公共法律服务工作站180个,覆盖率达到100%。在2714个村居普遍建立微信群工作网络,选派法律服务顾问653名,实现了村居法律顾问全覆盖。

2018年全市司法系统

组织开展各类专项活动,排查调解矛盾纠纷32123件;全年共受理法律援助案件5044件,接待来电、来访咨询34784人次,为农民工讨要劳动报酬、人身损害赔偿等经济损失1975万元;举办法治讲座、演讲活动、法律知识竞赛等3000余场;圆满完成了我市第一批517名人民陪审员选任工作。

记者还从会议上了解到,2019年,全市司法行政系统将重点做好依法治市工作,全面推进法治政府建设,全面推进公共法律服务体系建设,全面做好安全稳定工作,全面加强“数字法治、智慧司法”工作,全面打造司法行政过硬队伍等方面的工作。

同时,大会还对2018年度全市司法行政综合工作先进单位,2018年度全市司法行政单项工作先进单位,2018年度全市政府法制工作先进工作者以及2018年度全市司法行政工作先进个人代表进行了现场表彰。



向春天宣誓

3月18日清晨,信阳市七中九年级师生及学生家长齐聚升旗台前,他们队列整齐,精神焕发,迎接着一场庄严且隆重的洗礼——中考百日誓师大会。会上,全体九年级同学整齐站立,高举紧握的右拳,庄严宣誓:超越自我,不负众望,潜力无限,金榜题名。本报记者周涛实习生刘雪垠摄

喜提“国字号”荣誉

河南省豫南商会获评全国“四好”商会

信阳消息(记者徐冉)近日,全国工商联办公厅印发《全国工商联办公厅关于认定2017—2018年度全国“四好”商会的通报》,全国共评出“四好”商会498家,河南省有36家,河南省豫南商会名列其中。

记者了解到,河南省豫南商会在本次评选中从全省4000多家商协会中脱颖而出

出,获得全国工商联评选的“四好”商会荣誉,实属不易。近年来,豫南商会始终坚持围绕中心服务大局,充分发挥商会党支部的战斗堡垒作用,紧扣“两个健康”主题,突出以会员为主体,坚持创建学习型商会,以“服务立会”“服务兴会”为己任,力所能及地为会员和会员企业提供全方位的服务。

河南省豫南商会相关负

责人表示,下一步,商会将珍惜荣誉、再接再厉,始终坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,认真贯彻落实中共中央办公厅、国务院办公厅《关于促进工商联所属商会改革和发展的实施意见》精神,秉承勤奋、务实、踏实肯干的作风,不断提高商会建设水平,为全省经济社会发展做出新的更大的贡献。

比学赶超劲头足

浉河区财政局掀起学习热潮

信阳消息(涂家厚)“你今天‘学习强国’了吗?”“现在得多少分了?在单位排第几名?”近日,这样的对话已成为浉河区财政局广大党员干部职工见面时的一种时尚“问候”。中宣部“学习强国”学习平台上线以来,广泛的内容、丰富的知识引起了广大干部的热议,大家纷纷比学习、晒“积分”,在浉河区财政局广大党员干部群众中掀起了“比学赶超”的浓厚学习热潮。

浉河区财政局党组领导高度重视“学习强国”学习平台推广使用工作,根据中央、省、市、区相关工作

要求,由区委宣传部把此项学习活动作为一项政治任务来抓,组成“学习强国”学习平台推广使用专项领导小组和工作专班,负责具体工作开展。浉河区财政局召开了“学习强国”平台推广使用工作推进会,组织党员干部认真学习上级会议精神,充分认识建设“学习强国”学习平台的重大意义,进一步提高政治站位,明确具体任务和完成时限,高标准统筹推进党员干部使用平台“全覆盖”。

目前,浉河区财政局已组织开展各类学习培训8场次,累计培训人数1600余人次,“学习强国”注册人数已达200多人。